Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 40,6 38,5 42,6
Ceskd republika (2015) 49,4 47,1 51,7
Mezindrodni priumér (2015) 43,9 42,2 45,6
Odpovédi ¢eskych zaka

Odpovéd’ A B C D

Cetnost (%) 2011 26,6 40,6 15,1 9,7
Cetnost (%) 2015 22,5 49,4 12,9 7,9

Cilem ulohy je ovéfit, Ze Zaci rozumi pojmu obvod obrazce a dokdZou vypocitat obvod mnoho-
thelniku slozeného z obdélniku a ctverce. Predpokladem pro spravné vyreseni ulohy je urcit délky
stran mnohouhelniku, které byly vyjadieny implicitné porovnanim s jednou danou stranou ctverce.
Pfi vypoctu zaci museli vyuzit znalosti o délkach sousednich a protéjsich stran obdélniku a ctverce.
Uspésnost feseni tlohy ¢eskymi zédky byla srovnatelna s mezindrodnim priimérem.

Uloha M56 (M05-09)

Obvod pétiuhelniku je 30 cm. Tti z jeho stran jsou kazda 4 cm dlouhd. Dalsi dvé strany a, b jsou stej-
né dlouhé. Jak dlouha je strana a?

A)6cm B) 9 cm C)12cm D) 18 cm

Cil ulohy:
Dovednost: PouZivani znalosti
Obtiznost: 4

Poditani obvodi mnohouhelnika

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 30,8 28,0 33,4
Ceskd republika (2015) 34,3 32,8 35,8
Mezindrodni primér (2015) 37,7 36,1 39,3

Odpovédi ceskych zaka

Odpoveéd’ A B C D
Cetnost (%) 2011 23,5 30,8 16,8 20,5
Cetnost (%) 2015 24,6 34,3 15,2 17,3

Aplikacni slozena slovni tloha, pfi jejimz feSeni zZaci prokazuji schopnost matematizace realné situ-
ace a znalost pojmu obvod mnohotihelniku. Uloha méla pomérné malou uspé$nost feseni. Viechny
nespravné odpovédi jsou disledkem nespravného postupu vypoctu, tj. nespravné matematizace pro-
blému. Ctvrtina zka nebrala v avahu dal$i podminky a obvod pétitthelniku pouze vydélila poétem
stran (moznost A).
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